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CRNA GORA 
SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE 
Broj: 25 - 24 
Podgorica, 20. decembar 2024. godine 

Savjet za građansku kontrolu rada policije, u daljem tekstu Savjet, u sastavu ad-
vokat Zoran Čelebić, prof. dr Dražen Cerović, prof. dr Branislav Radulović, 
Aida Petrović i dr Milena Popović Samardžić, postupajući po sopstvenoj inicijativi 
provjerio je postupanje policijskih službenika Uprave policije i Odjeljenja bezbjednosti 
Andrijevica, povodom izbornog dana, i nakon razmatranja dostupne dokumentacije, 
pristiglih odgovora i izjašnjenja te obavljene rasprave, usvojio je sljedeći  

Z A K LJ U Č A K 

1. Na inicijativu svog predsjednika, advokata Zorana Čelebića, Savjet za građansku 
kontrolu rada policije je pokrenuo postupak provjere postupanja policijskih službe-
nika u Stranici policije Andrijevica. Prema tvrdnji vodeće opozicione partije, pogle-
dati tekst sa linka, starješina opštinskog organa je navodno pokušao da uđe u 
službene prostorije tj. Zgradu Opštine Andrijevica kako bi, navodno, manipulisao 
sa izbornim materijalom u čemu ga je, prema navodima opozicije, spriječila polici-
ja. 

2. Savjet je ovaj slučaj uzeo u rad zbog ozbiljnosti navoda i uloge Uprave policije u 
demokratskom društvu - https://www.cdm.me/politika/dps-andrijevica-policija-spri-
jecila-stojanovica-da-ude-u-zgradu-opstine/.  

3. O tome je Savjet objavio i sopstveno saopštenje - https://www.portalanalitika.me/
clanak/andrijevica-savjet-za-gradansku-kontrolu-rada-policije-provjerava-navode-
dps-a-o-manipulacijama-izbornog-materijala.  

4. U vezi sa obraćanjem Savjeta koje se odnosilo na postupak provjere postupanja 
policijskih službenika SP Andrijevica povodom predmetnog slučaja Uprava policije 
je informisala da su službenici Stanice policije Andrijevica, dana 04.06.2024.go-
dine, vršeći redovne poslove i zadatke nakon održavanja lokalnih izbora, od 
građana došli do podataka koji su ukazali na postojanje mogućnosti da bi jedna od 
političkih partija, navodno nezadovoljna izbornim rezultatima, mogła da uđe u 
službene prostorije Opštine Andrijevica i uništi dio glasačkog materijala, nakon 
čega bi zahtijevala ponovne izbore. lako policijski službenici nisu došli u posjed 
informacije o kojoj se konkretno političkoj partiji radi niti o imenima lica koja bi 
mogła počiniti ovakav delikt, preduzete su preventivne mjere i radnje u cilju 
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praćenja stanja i održavanja stabilnog javnog reda i mira i čuvanja zakona u kon-
kretnom slučaju.  

5. U odgovoru Uprave policije dalje je navedeno da je shodno iznijetom, patrola pos-
tavljena ispred glavnog kao i ispred sporednog ulaza SP Andrijevica, kako bi se, 
pored ostalih preventivnih aktivnosti, pratila situacija u blizini objekta Opštine ko-
jom prilikom su policijski službenici zapazili prisustvo više lica iz dvije političke op-
cije, i to D.I., S.M. i S.S. iz političke partije DPS i DB, M.Č. i I.R. iz Građanskog po-
kreta “Za budućnost naše djece”. S tim u vezi, i jedni i drugi su ustvrdili da su došli 
u posjed istovjetne informacije da je navodno moguće da neko uđe u zgradu Opš-
tine i uništi dio glasačkog materijala, i istakli da su prisutni u cilju sprječavanja tak-
vog događaja.  

6. U nastavku odgovora je navedeno da su ih policijski službenici s tim u vezi obavi-
jestili da poslove fizičke zaštite prostorija u kojima se nalazi izborni materijal i time 
sprovođenja slobodne izborne volje građana ne može, u tom trenutku, obavljati 
niko drugi osim policije. Ova lica su se potom udaljila sa lica mjesta, i otišla u 
obližnji kafe bar odakle se vidi objekat Opštine Andrijevica. 

7. Oko 1h i 20 minuta, sekretar Sekretarijata Opštine Andrijevica D.S. se dovezao 
svojim vozilom do Opštine Andrijevica i parkirao na neosvijetljenoj površini kod 
sporednog ulaza u objekat, a potom se obratio policijskim službenicima koji su sta-
jali kod ulaza i pitao ih da li može da uđe u zgradu i upali svjetlo u hodniku, kako bi 
se bolje vidjela unutrašnjost, jer “kruže price” da neko planira neovlašćen ulazak u 
prostorije zgrade, da se iste šire i društvenim mrežama. Dodao je da je, kao sekre-
tar, zadužen da kontroliše bezbjednost zgrade i kazao da je video nadzor na ob-
jektu u funkciji. 

8. U kontekstu iznijetog, policijski službenici su i D.S. kazali da upravo oni, shodno 
zakonu, vrše poslove zaštite objekta odnosno fizičke nepovrjedivosti glasačkog 
materijala koji se u njemu nalazi, te da nema potrebe da se pali svjetlo niti da 
postoji razlog da on u zgradu ulazi, kao i da poslovi zaštite podrazumijevaju da u 
zgradu u tom periodu ne smije ući bilo ko, a imenovani se potom, bez negodovan-
ja, udaljio sa lica mjesta. 

9. Potom su šest lica iz navedene dvije političke opcije, DPS i “Za budućnost naše 
djece” policijskim službenicima kazali da smatraju da je upravo D.S. namjeravao 
da uništi dio glasačkog materijala, ali za navedeno nijesu ponudili nikakve kon-
kretne dokaze, niti je imenovani, kako je već opisano, pokušao da uđe u navedeni 
objekat.  

10.U zaključnici odgovora koji je povodom predmetnog slučaja Uprava policije dos-
tavila Savjetu je navedeno da nakon iznijetog, nije bilo daljeg postupanja, niti pre-
duzimanja policijskih mjera i radnji prema bilo kom licu, budući da su policijski 
službenici uspješno izvršili policijski zadatak preventivnog karaktera za koji su bili 
angažovani, postupajući shodno važećim zakonima i policijskim procedurama. U 
vezi sa iznijetim slučajem postupajući policijski službenici o događaju su sačinili 
službenu zabilješku sa čijom sadržinom su upoznati njihovi pretpostavljeni. 

11.Predmetni odgovor Uprave policije Savjet je dostavio predsjedniku Demokratske 
partije socijalista na upoznavanje i izjašnjenje. 

12.Kako nije bilo izjašnjenja iz vodeća opozicione partije, obrađivača predmeta, uz 
saglasnost Savjeta, je naložila javno objavljivanje odgovora Uprave policije. Dos-
tupno onlajn: https://www.portalanalitika.me/clanak/up-o-manipulaciji-izbornim-ma-
terijalom-u-andrijevici-sekretar-opstine-jeste-htio-da-ude-u-zgradu-ali-policajci-su-
uspjesno-obavili-zadatak  
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13.Savjet je ocijenio da su policijski službenici posdupali savjesno, profesionalno i 
zakonito i u interesu zaštite demokratskih vrijednosti zemlje.  

U IME SAVJETA ZA GRAĐANSKU 
 KONTROLU RADA POLICIJE 

Zoran Čelebić, predsjednik 
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